
„Ich würde ein Projekt in meiner Wohngemeinde zur Errichtung einer 
Windturbine etwas außerhalb des Ortes gutheißen.“

Meinungsumfrage in Kärnten
Mit 71 % ist die Zustimmung in Kärnten zum 
Windkraftausbau hoch.
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Die Stimmung gegenüber Windkraftanlagen ist wesentlich positiver, als 
von den Befragten angenommen. Dabei wird die Meinung gegenüber

Meinungsumfrage in Kärnten
Nachbar*innen werden fälschlicherweise als kritisch 
eingeschätzt
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Positiv wahrgenommene Einstellung zur 
Windenergie in Kärnten
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der Windkraft 
deutlich schlechter 
eingeschätzt, als sie 
tatsächlich ist.
Den eigenen 
Nachbar*innen 
werden überhaupt 
nur mehr 46 Prozent 
Zustimmung zur 
Windenergie 
zugetraut.



Weitere Information:
www.igwindkraft.at
www.windfakten.at

/igwindkraft
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